

NYILATKOZAT

Alulírott Kucsik László, a Bujáki Víziközmű Társulat elnökeként a túlordalt foglalt megbízási szerződéssel (továbbiakban: Szerződés) kapcsolatban az alábbi

nyilatkozatot

teszem:

A Szerződés teljesedésbe mentét határozottan ellenzem. Az okokat ehelyütt nem részletezem. A Szerződésben megnevezett megbízottal semminemű együttműködést nem vállalok, sem neki, sem másnak a Bujáki Víziközmű Társulattal kapcsolatban birtokomba került, iratot, dokumentumot, információt ki nem adok.

Már most kinyilatkozom, hogy a bujáki lakosok felé – a Buják Község Önkormányzata közreműködése nélkül – a szennyvízhálózat létesítésével kapcsolatos elszámolási és pénzvisszafizetési kötelezettségének a Bujáki Víziközmű Társulat 2019. szeptember 15-ig eleget tesz.

Buják, 2018. április 17.



A handwritten signature in blue ink, appearing to be "László Kucsik".

Kucsik László
Bujáki Víziközmű Társulat
elnöke

BUJÁK ÖNKORMÁNYZATI POLGÁRMESTERI HIVATALA		
Érkezett: 2018 -04- 0 3		
Buják/ 19h-2 szám		Melléklet: db
Előszám:	Utószám:	Előadó: P.

Megbízási szerződés

mely létrejött egyrészről

Buják Község Önkormányzata (adószám: 15450841-2-12, 3047. Buják, Kossuth u. 9.) – képviselőjében Borbély Gábor polgármester, mint **megbízó** – továbbiakban Megbízó,

másrészről

Kelemenné Krisztán Edina Ibolya

szám alatti lakos, mint

megbízott – továbbiakban Megbízott

között az alábbi tárgyban és feltételekkel:

1. Megbízó megbízza Megbízottat a Bujáki Víziközmű Társulat (3047. Buják, Kossuth u. 9.) teljeskörű pénzügyi átvilágításával.
2. Megbízott kinyilatkozza, hogy az 1. pontban írt megbízás ellátásához szükséges szakképzettséggel és szakértelemmel rendelkezik.
3. Felek a megbízás teljesítése során almegbízott igénybevételét kizárják.
4. Az 1. pontban írt megbízás teljesítése során Megbízott vizsgálni köteles a Bujáki Víziközmű Társulat pénzügyi helyzetét, annak alapítását követően lezajlott banki mozgásokat.
5. Megbízott vizsgálja ezen felül Buják Község Önkormányzata és a Bujáki Víziközmű Társulat viszonylatában bekövetkezett pénzügyi mozgásokat, különösen azt, hogy a vizsgálat időpontjában a feleknek egymással szemben milyen tartozásai állnak fenn.
6. A megbízás kiterjed annak vizsgálatára is, hogy a Víziközmű Társulat létrehozásakor meghatározott célkitűzés az eltelt időszak óta mennyiben került megvalósulásra.
7. A vizsgálat kiterjed arra is, hogy a szennyvízberuházással érintett ingatlanok tulajdonosai összességében és egyénileg fizetési kötelezettségüknek mennyiben tettek eleget és a Víziközmű Társulat, valamint a beruházással érintett ingatlan tulajdonosa egymással szembeni szaldója miként alakult.
8. A megbízás teljesítésének elsődleges lépése a Víziközmű Társulat által finanszírozott beruházás összes költségének meghatározása kell, hogy legyen, majd szükséges kiszámítani az egy bekötésre eső fajlagos költséget.
9. Megbízott a fentebb részletezett megbízásról összegző jelentést készít, melyből világosan ki kell tűnnie a felhasznált dokumentumoknak és az alkalmazott számítási módszereknek.
10. A megbízás teljesítésének határideje 2018. június 30.
11. A felek a megbízás szerződésszerű teljesítésére 400.000.-Ft egy összegben fizetendő megbízási díjat állapítanak meg, melynek kifizetése a megbízás teljesítését követő 8 napon belül esedékes.
12. Megbízó a fentebb rögzített megbízási díjon felül indokolt, megbízás teljesítése során felmerült kiadásainak megtérítését igényelheti.
13. A felek jelen szerződést elolvasás és értelmezés után, mint akaratukkal mindenben egyezőt helybenhagyólag írják alá azzal, hogy tudomásul veszik, hogy a nem szabályozott kérdésekben a 2013. évi V. törvény rendelkezései irányadók, valamint a Megbízott a megbízás teljesítése során tudomására jutott bizalmas információkat jogszerűen kezeli.

Buják, 2018. március 27.

Borbély Gábor polgármester
megbízó

Kelemenné Krisztán Edina Ibolya
megbízott

Kelemenné Krisztán
Edina Ibolya e.v.

Bankszáj: 400007-111-154



BUJÁK KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZAT ÖNKORMÁNYZATA

Ikt.szám: 128/2018.

Bujáki Víziközmű Társulat

B u j á k

Tisztelt Víziközmű Társulat!

Alulírott Borbély Gábor polgármester és Dr. Tóth Kálmán jegyző a T. Víziközmű Társulat Intéző Bizottságának ülésére az alábbi együttes nyilatkozatot tesszük:

A Víziközmű Társulat által megvalósított csatorna beruházás okán az abban érintett háztartásokkal a mielőbbi szakmai és nem politikai alapon nyugvó korrekt elszámolást elengedhetetlennek tartjuk. Ennek alapja az kell, hogy legyen, hogy megvizsgáljuk a projekt összköltségét, az eddigi kiadásokat és kötelezettség-vállalásokat. Az ezen túlmenően maradó összeget fizetjük ki a lakosság számára egy megfelelő osztószám alkalmazását követően. A szennyvíz projekt összköltségét osztjuk az érintett háztartások számával, ezek után a pályázaton nyert összeget és a lakossági befizetések együttes összegét osztom el az érintett háztartások számával. A kettő közötti különbség az, amivel a lakosok felé el kell számolni. Ebből az összegből természetesen lejön az a költség, amibe a házi bekötések kerültek, valamint az a költség is, amely a pályázati összeg kiegészítéséhez szükséges.

A fenti szöveges rész átültetését a gyakorlatba akként tartjuk lehetségesnek, hogy megbízunk egy gazdasági és számviteli szakértőt, aki miután a szükséges iratokat rendelkezésére bocsátották, a számításokat összességében is és névre szólóan egyaránt elvégzi.

A megfelelő szakértelemmel és szakképesítéssel rendelkező személlyel a feladat előkészítésére a tárgyalásokat lefolytattuk, melynek alapján nevezett a munkákat 400.000.-Ft megbízási díj ellenében elvállalja.

Kérem a Tisztelt Bizottságot, támogassa fenti elképzelésünket és határozza meg a szakértői díj megfizetésének mikéntjét.

Kérem továbbá a Tisztelt Bizottságot, hogy a fenti megoldandó kérdést ne politikai haszonszerzésre használja abból a célból, hogy az önkormányzati vezetésen a múltban gyökeredző sérelmeikért elégtételt vegyen.

B u j á k , 2018. február 19.

Tisztelettel:

Borbély Gábor
polgármester



Dr. Tóth Kálmán
jegyző

Buják Község Önkormányzata

3047. Buják, Kossuth u. 9. Telefon/fax: 32/488-488, E-mail: bujak@globonet.hu